Erratum

A. Pessina, E. Turlizzi, A. Bonomi, F. Guizzardi, L. Cavicchini, C. Croera, S. Bareggi. In Vitro Toxicity of Clozapine, Olanzapine, and Quetia-pine on Granulocyte-Macrophage Progenitors (GM-CFU). Pharmacopsychiatry 2006; 39: 20–22

On page 22, lines 27–32 the correct sentence should be as follow:

In the case of olanzapine, our data strongly support the hypothesis that the serum concentrations found in patients ($54.2 \,\mu\text{g/l}$ + 37.8) by Bergemann et al. [2] are not enough to inhibit myeloid progenitors in vitro (concentration of $7.26-13.43 \,\mu\text{g/ml}$), as do the growing number of reports suggesting that olanzapine toxicity leads to both thrombocytopenia and severe agranulocytosis [3, 14, 23, 24].